

## Termesztési segédlet



### Csemegekukorica

**Vetési idő:** Április 15-20 után, mert a kukorica érzékeny a hidegre. Ha megjött a jó idő, akkor a kukoricát június közepéig bármikor elvethetitek.

**Sortávolság:** 75-80 cm, hiszen nagyra fog nőni a növény.

**Tőtávolság:** 25-35 cm. A magokat 3-5 cm mélyre vessétek! A vetőgödörbe helyeztetek 1-1 magot, és a takarás után tapossátok be, hogy a kukorica szemek jobban érintkezzenek a talajjal.

**Ápolás:** Vetés után öntözzétek meg. A kukoricák előbukkanásáig 7-14 napot kell várni, a köztük lévő gyomokat ki kell húzgálni.

☺ A betakarítást akkor végezzétek, ha a kukorica „bajusza” teljesen elszáradt és barna színű.

### Cukkini

**Vetési idő:** Május vége - június eleje.

A fagyveszély elmúltá után, ha a talaj hőmérséklete elérte a 21-27 °C, mert magjai nem csíráznak hűvös talajba.

**Sortávolság:** 90-120 cm, mert nagyon szeret „futni” a szára.

**Tőtávolság:** 30 cm távolságra legyenek egymástól, a magokat pedig 3 cm mélyen helyezzük a talajba.

**Ápolás:** A cukkini a teljes napfényt, és a jó nedvességmegőrző talajt kedveli, ezért sokat kell öntözni.

☺ A cukkininek ugyanazon szárán, hím- és nőnemű virágai vannak. Virágait méhek porozzák, ezért ültessük virágok közelébe.

### Paradicsom

**Vetési idő:** Márciustól április elejéig vethető, majd a fagyoszentek elmúltá után palántázható ki.

**Palántanevelés:** A magokat kettősével rakd bele 1-1 üres pl. tejfölös dobozba és tedd világos, meleg helyre. Folyamatosan tartsd nedvesen a földjét! Ha a növénykék már elég nagyok, akkor május közepén - végén kiültetheted 30-50 cm-re egymástól.

☺ A paradicsom nevelése nem bonyolult feladat, és ezzel a növényvel megtanulhatod a palántanevelés fortélyait.

### Levélsaláta

**Vetési idő:** Legkorábban február végén-március elején vethető.

**Sortávolság:** 25-30 cm, 2 cm mélységben

**Ápolás:** A saláta nem szereti a meleget, de fényre csírázik, így a vetéskor sekélyen ültessd a talajba. Szereti a nedvességet, ezért tartsd földjét nedvesen. Gyomlálj rendszeresen!

☺ Ez a saláta nem fejeket képez, hanem sok-sok levelet egymás mellett.

A Vesd Bele Magod Programot, a Fiatal Gazdák Magyarországi Szövetsége, az AGRYA gondozza.

Kiszerezte a Kesjár Flora Kft. Szolnok. Engedélyszám: 122/2004

## Termesztési segédlet



### Zöldborsó

**Vetési idő:** Február-március, amikor már 4-5 °C fölé emelkedik a talaj hőmérséklete, nehogy megfázzon.

**Sortávolság:** 30 cm legyen, így lesz ugyanis helye ahhoz, hogy szép nagyra nőjön.

**Tőtávolság:** 1 méterre 25 szem magot vess el, és egyenként 3 cm mélyre helyezd el a földben.

**Ápolás:** A nagy meleget és vízhiányt együtt nem szereti a borsó. A kikelt magvetést mielőbb kapáljuk meg, hogy a talaj felszíne porhanyós, a levegőt átteresztő és a vizet befogadó legyen.

### Hónapos retek

**Vetési idő:** Márciusban már földbe kerülhet, ekkor a talajhőmérséklet már megfelelő.

**Sortávolság:** Egymástól 20 cm-re legyenek a sorok és 2 cm mélyen a magok

**Tőtávolság:** A retke magok között 5 cm távolságot kell tartani.

**Ápolás:** Amikor kikeltek, kicsit ritkítani kell, hogy egyenletes, szép, kerek retkek fejlődjenek.

☺ Ha nem kap elég vizet, akkor megtámadják a földibolhák és a gumója is megpuhul, ráadásul nagyon csípős is lesz!

### Sárgarépa

**Vetési idő:** A sárgarépa magokat legkorábban márciusban és legkésőbb június végén vetheted el.

**Sortávolság:** 25 cm elég lesz, hogy szépen nőjenek a répatestek.

**Tőtávolság:** 4-5 cm elég és 3 cm mélyen legyenek a talajban a magok.

**Ápolás:** Itt is fontos, hogy ritkítsd a sorokat kelés után, hogy ne nőjenek egymásba a répák

☺ A sárgarépa jó barátja a vöröshagyma, így ha egymás mellé kerülnek a veteményes-kertben, egymás kártevőit elriasztják.

### Vöröshagyma

**Vetési idő:** Március közepétől egészen a kora nyári melegig.

**Sortávolság:** 25-30 cm, azért, hogy a lombja is elférjen majd. A magok 3 cm mélyre kerüljenek.

**Tőtávolság:** 8-10 cm, így szép nagy hagymákat tud teremni.

**Ápolás:** Az öntözést a vetéskor igényli, de később is érdemes öntözni, hogy jobban teremjen.

☺ A márciusi vetésből kora nyárra lesz újhagyma, mert ugye nincs is finomabb, mint egy szelet zsíros kenyér újhagymával.

### Cékla

**Vetési idő:** Március közepétől, amikor már melegszik az idő.

**Sortávolság:** 40 cm szükséges a sorok között és a szemek pedig 3 cm mélyen legyenek.

**Tőtávolság:** 15-20 cm mindenképp legyen, hogy szép kerek legyenek a cékla gumói.

**Ápolás:** Amikor a növénykék levelei elérik az 5 cm magasságot, kezdjétek el ritkítani a sorokat 15-20 cm tőtávolságra.

A vetéstől számított 90-100 napra már várhatjátok a cékla beérését.

☺ A júniusi fogyasztáshoz már márciusban elkezdhetitek a vetést, és ezt szakaszosan ismételve tehetitek egész augusztusig. Így mindig friss céklát fogyaszthattok.